ArC

by Schneider Electric

S
\\\\
\\\\\

ZRMBE N

NetShelter®

POAEHL SR
AR203A

AR204A




= =~

e .. N\
([ %] @ "m\:‘\w}

This manual is available in English on the APC Web site (www.apc.com).

Dieses Handbuch ist in Deutsch auf der APC Webseite (www.apc.com) verfiigbar.
Este manual esta disponible en espafiol en la pagina web de APC (www.apc.com).
Ce manuel est disponible en francais sur le site internet d’APC (www.apc.com).

Questo manuale ¢ disponibile in italiano sul sito web di APC (www.apc.com).

AR =27 V<KFEOFEIIKHET 5 >1X APC 7 = 7 %A k (www.apc.com)
MHATm— RTEET,

Instrukcja obshugi w jezyku polskim jest dostgpna na stronie internetowej APC
(www.apc.com).

Este manual esta disponivel em portugués no site da APC (www.apc.com).
[aHHoe pykoBOOCTBO Ha PYCCKOM A3blke AOCTYMHO Ha cante APC (www.apc.com )

Bu kullanim klavuzunun Tirkgesi APC web sayfasinda (www.apc.com) mevcuttur.

7E APC A v Mk | (www. apc. com) A AT H SChiR .


http://www.apc.com

BB 1
NetShelter PO S . ... ... 1
a0 - 2
POEEHLZCAAE . . 2
=y S bt
B oot
o 0 = 3
TE (B ... 3
HMPEITHE FRIBM) ... 3
B .. 3
B (BRE) ... 3
WEIFIE .. 4
b =1 : [ 4
BERETEE 4
R . . 5
BENLEE 5
BEREIORELEE ... 8
R APC HIZBACEHEIT (MZEPDU) .ot 8
ﬁ > A
e U
REEHEREEZRHURSE ... 9
SREESRIENE 9
RRRBIEIEIE . . . 9
BB .. 10
B BT 11
R TR . 11

NetShelter PFO#E#14E — =%



BB 15
B R . 15
R .. .. 15
BRI .. 15
EREE ... 15

ii NetShelter PFO#E#14E — =%



e an il

15EA

5[5 Wy Sy 26 7] (APC®) [y NetShelter® PUAENLAE S — B H 17 i 74 2 ALk (E1A-310) 1)
10 i HUB I REIE RS0 . BTk . KR EA . UK. Internet %4 4 bl &% APC
IR A 1 TR

NetShelter FAEH 2RSS

Lol PR 2 w55 PR i BB S BURTR Iéil oz L
AR203A 44Ut 482 mm (19in) 600 mm (23.62in) | 747 mm (29.41in) 9.5mm 5L
AR204A a4 U7 482 mm (19in) 600 mm (23.62in) | 747 mm (29.41in) #12-24 W25,

T1U=444mm175in)

NetShelter FO#E#IEE — R




Framia e

MuEEHL SR A

®© 0000

i

o\
.
R
o

ol
ol
B
>4
f B
3
B 5
3
B 5
3
B ol
9 $
B 5
3
B 5
3
B 5
3
B B
DD o
b
B B
g
a f
g
B f
oy ofo
g
B f
o
Du Da
g
f o
g —
B o
i
o o
g
5 o
o of?
H
DD o
§ B
I B
i
o
o

wk\\%;
IRPHEZE LA (600 mm) (4)
MAHEZ SR (740 mm) (4)

JraE HHESAE (2)

AT HAHESAE (2)

ACTHER LS (R THER T T
R hLan

I

.
.
.

/
.
.
.

1
CI T e L

00

Z,..

ns1255a

BEA I E AL

[F] o S R 5 AL
VOAEBL A FE AL AR i 2 L
4 R I B T s ] 5 AL

FHiAL S5 10 TR “Hh
(VAR

(6]
7]
(8]
(9]
10

NetShelter U444 — =%



RI<AI

TH

TR (EiRf)

m

TFEHR T (13 mm/14 mm) BUECIRME T H (1)
HFM®\IR (RiIE#)
i@ %
52T (1) KL M)

B

B (EfRH)

o @ ©

M8 x 16 mm M6 x 16 A gt 12-24x 172 M8 Nz I (8)

ANTRIEAT (28) it (60) RSk AT+ i (4)
(60) (60)

A B 75 AL AR203A PUKERLALEL AL,
T BB IR FLIY AR204A TOFEHL AR,

NetShelter FO#E#HIEE — L%



2 BE: BRI AR U] BT RN AU R GO, DA NS4 B
o B/DFENADNRIT T RMAULH L.
 JBIIENURR AR, TR 2B 2 AR LA

o ML RGNS, —IRAREZ T4
« BOCERRE I RAANE, JRRITE THIZURES, AN ISR L H A .

TEEWF A

dﬁé BRI R TP o IR LA HE A, Bl AT 235 A

HEH
URAS T b AE HD PR IS 1 I RE b 2 200, APC AR BEA DL
RERR

FOTE R, AN RREE 1 P D A AT .

THZ P PUAEHLABE R LG o 55 2 TO R “P@dE i D MRCRE R CF 3 TR
“ECfE” D

@ i WERATEMYIRL Z K, TR AT RS KM AL APC 2 SCRFR TR o

NetShelter U444 — =%



(=P o
LR
HFEPLZE
E: AEVUAEHLZENS [E 52 M8 x 16 mm /N FHIEET, (EANEE %, HLZERSI, %
T M2ET, DLogpidlst,

1Ko A TR AR ZEATE @ L SR 3 R i AL AEZE S ALK @ AL AP 1) i 5l LATE 5E Ul
JUMEZRESOR o IR 2 A T EHESRAE B U B2 b 28w L.

BooBooo

nsl371a

e

3. KPR (0 A T A SR @ AVUWIAAEZE SR @ R 100 #ifr /oA e HARSAAE L1 U
223 (bR  [E AH R R 5 1 o

NetShelter PU#E#14E — R



4. HOR A EAEZAE EIK U B2 b &l AN R A7 1, ARJEAEH] 4 BT M8 x 16 mm /N
BRET @ ARG I LN .

5. %% 8 Ji M8 x 16-mm 7~ fIRE] @ ZEAMIUAHEL 7 @ Flfe HHESAT: @,

6. FHLZE R 90 JE o

7. TR 4 BIMS x 16 mm /N AIRET @ HAKHESE AL @ FITE HAESLH: @, SRJERLAE

AT,

ns1375a

ns1376a

8. ¥ 24 WS AURET TR, AN 27.11 N-m (20 ft-1b).

NetShelter U444 — =%



LA, WR D Bl L, DR PR, 2 S BOPLAER A it o

&
[= ]

;

FURS SR AR K HEZS 2R AN, 22 i =3 18], AT LLZ2AEALZE N Al

NetShelter FO#E#HIEE — L%



EHEMHAR
A P 3 ELAEZRATE AT N 1) SLAT BB ARG E ELRGE BRI, MU IRANEE B AT TR

ns1366a

ARET VR AR LR PRI E (6 S~ 12 i) 3 L 2%, ARS650 fil AR8651) Inf, f#iff] 6 i~f
[F) B S 48 (ARS652) F ML/ — i

—

e
23 APC H1ZECEE T (128 PDU)

] M ATIE R 6 ST TR S22 (AR8652) %% APC HLZK PDU.

=y

nnnnrininev il

AR8652

NetShelter U444 — =%



b o

ERINE
ASER AN AL T A UMD P LR 4% #5225 3] NetShelter PUAENLZE P 145 B o B £ Bl B 0 I 49,4 5
MEAE B o

REEFLEE=d U =g

LRI, AR LR E 1 U S TG A2 B . 7E NetShelter HLARM 236524 F, &
RPN LER IR AT, Rt U B MR AL E . 10 2o d— AN g 5 14L&
FCAE EJ5 (R ANLAIE 5 1AL R 2 s CtE s

7]

[

L]

1U < (6]
[

L]

5]

ns0014a

R R IR
APC it T I+ 5 LI BURIRIE LA 24 (AR8100).

BE: KTRABURRN, (IR M H-5 T FLA WA DG AN o W20 LR
R B S 5 LA TS RS A £ o

L KB IRIE 2E AT SL, SR B 07 LI
326 S 0 G 5 o

s
@ . sk, Q7 L “

2. fEHIBIURIRIE TR (29240 7850 MHAEBR
HRIE, JRREH R ARG

R B

1. BUN P C 2 HRAT
2. HTEAUER BRIE 4% s FL g DR 2L M7 LA S

NetShelter FO#E#HIEE — L%



i E

FIAT ALZR A 1A )20 A 2 T3 38 e F) v — A R R B P
KR WU E R . D120 AGUB s SR MR A ARE AT b

PUREHLAE b4 PUAS B
L% frm
4 T3 K2
1 B A A 2

o
e
©
)
»
c

e DUREALZERIEHE M6 FHIBET TS 28 . F7 50T M6 #: 24T, #1454 5.65-6.78 N-m
(50-60 in-1b).

10 NetShelter U444 — =%



Gitx B

4itk EEEH

7l

SKU

Bl

ARS8602 (1 U)

ARS600 (2 U)
AR8601
(2 U WD
AR8425A
(1U)
AR8426A
QU)
19 3~ Ak F 75 19 T BIA HUAE (7 85k
22 AR8428 2 U) | J5 ¥R P A B kL
I
AR8650 =
6 o) | o i T 0 2 8 e 4 T I
e IE SIS o Iy =
6 BEF A 12 3% | AR8651 1U R0 IR F41 2 4 LA o .
SEEEAE | (23D | AWETE A,
Tz
ARSK440A éﬂi
(3 o) T 10 2 4% 22 4 18 T A ML )
B 25— R PR 0 B ﬁi_;ﬂ
3 YisF Al 6 U5 | ARS441A (UL 20 B 47 S0 5 7 TR AR e 5
FREEEAGR | (63 S :

NetShelter PU#E#14E — R




7 i SKU el
o L 22 0 N g e B ]
4, H TSR, 7
Ho T H A4 HE T H PRI S R A2
s AR8621 YN E
Jo i L E B RE T DG
RG24 31 AR8659
F1ARS651 T H P2y |, ok
o6 4 P2k B FHBEET [ 76 TT s L2 1
UNEHD AR8444 EH I,
ARS8122BLK
(e 0O
ARS8123BLK
GEsh0O
il s SR 5l | AR8128BLK | i ik [ s 2 A 2 =X A b ]
A, 100, GEshat P 0. PR B R H At
200 £ 250 Ib 250 1b) WA LR BIHLAE A B o
TR A Z28% 1 AR8650 FlI
ARS8651 T [ FRLL 2% 7 0] A1 ¥
MEIE LS 2t | ARSBO0SBLK | 45 2k [ty 45 2k 4% BRI 14
V) B = B 2 2 TP IBGRH LAE
T BT O S . e S
ARS650 FIl AR8651 HE [ BH4E
FHF DY FEHLSE 2 TR IS LA
f) 2 ] 5[] TS AESE, X Bk n] T
i Sz 48 AR8652 LHEW & APC H1ZE PDU.

12

NetShelter U444 — =%




Bl

=
27 2% 31| DU A T 30 LA T
2R AR B S5 BB, LA 22 APC T o 2k
fic 2% ARB8450A FbRLE,
ARS8400
(SUEH T #12-24 22 %5 02 5T i 14 & 1
#12-24 fiLfFE£ | AR204 Fil & H T L g DU AE I ik X
f G 24) | AR204A) HLZE,
Y #10-32 WAL B R E
ARB8005 TRV LR w2 G A
#10-32 e E | (BUGEHT LR . i #10-32 %
4 = 36) | AR203A) TMRET e s o

NetShelter FOHHIEE — L%

13



s

600 mm PUHEHZ8

14

BiH A
AMERA) AR203A Fll AR204A
WU 23 e 44 U'

A 2130.40 mm (83.87 in)
AN G BE 600 mm (23.62 in)
HNERIRBE 747 mm (29.41 in)
HihE

LN 40.32 kg (88.90 Ib)
KRS 907.18 kg (2000 1b)

T1U=44.4mm (175 in)

NetShelter U444 — =%



AFHEEK

AT BRAB LR B v i R FRAEL DRl APC S8, A3 - J P K (0 1 3 i ksl N e 11

7 o
BIRF

APC fRilE, AWSRZ FHETE FERAGPE) A, Ho™ dh AN S BN 205 T ) 1) i
FE R A APC REAR FH 8 IR W D4 SRt i b S (I AR A AN S R 55 o AHORANIE T 1 DA
SR BB AR T T PR A B AT ] 5 B A et 107 ity e o A 4 B I
FASHER ORI . AAHLR NPT bR PR T B 2, WrlReER L) Fddh.

AEEEitER
AHROR TG ]34T I TR S BRI S . 7 T TE R APC A www.ape.com.
RITFM

A28 APC NGRS AL, W K38 P 7 R 11 R B AR AS AN A7 £ 55 P ) S AR A 55 =D iR
B ZRIINAA KGR, W APC A TREMSS . WE Mo, APC IR REMRSS: K
L RABUE A B B R B A Y AN BUR R A, RS AR APC
TEMN REATB R, MR g, S B s I, Bak T AR BAREE KK
KOs AU APC I EAR 22288 BB, iR, BER APC P81 5 KBRS TE: sl iktr It
At A IV R (33 A o

X TR A B BB SERISG Ak B . e s B 6™ty APC (ETEAR sl DI L ST VARG TR A
ABEBAT W R el 7R PR o T A™ T8k RG89 P s RO RGE HITE, APC A
FEBHEMTE XA RH IR . APC BIWIRIMPR AR . 4ok a2 BITTHE L5558, APC M
PEOE L SRR B Al I s 55 o LB R FH DRFHD R R 00 1A ™ W T U A
JCA PR R PR Rk APC M —STAE DL B A8 HY BT ff i e A DR A5 LN 3K
BRI APC BEAEAGHH PRALEZ T Ay™ S A ARS8 = 05 AN st 2R R

APC P bi, B4, FARISB TAXEN . BB 2% )™ Mk Birb K AR ARl 460 . e
R, SR B PE R 3 5 500, ABBERBEHIER A T RIS R, AR )R Tk
P, GRS RE DU, B APC R CHUEHOE MBI e R, APC XL 3
ARG, BB FITEARA . B iih, BN . SO0, ZREN. By
ARAS 55— 05 W el LA hi Ry 3 ]

APC EMETE A BY . 53 T CRE R TERUR A PR A TAE M b sl il fmn %, Ul th APC
T BUHREHSRT LA il I X2 B A PR Ak i i

HERERWE

P AR RIS 12 7 ] LUl APC 3 1 32 #5 DL 1T (www.ape.com/support) 15 i) APC & )7 2R
2o T M T TOTS 1) [ 5 /b X 2R 00 7 B A IR PRI I AE (I S A X . R “SCHE” iR DA
U e X 1 ) SCHRFERE R

NetShelter FAHHLZE — =3 15


http://www.apc.com
http://www.apc.com/support

16

NetShelter U444 — =%






APC &kEF X

fmy L DUT 07 2 2 343 4™ i sl HABAR AT APC 7™ i iR 2 7 SRR IR S5
« Vil APC M3, DAFE[ APC HTREF SRS, FHEa8 % 3R K
— www.apc.com (2 & E D
PR N R A X AT AL ) APC s, RS MR A % R E R
— www.apc.com/support/
M APC AR AT DAL SCRFTE AR A BR SR
o R HUFELHL T HERIE R APC B SR
— [E /M JE ) S R L AORBERE R, 1 Ui www.apc.com/suppor t/contact .

A RAMAIR Y % SR R, 5 S APC AR BRI K APC 77 Sl I 2 AS TR R

P WA RRBUIT A (2010) SEIE FL e A ml . OREFTAROR. REATVF, ARG WA .
APC. APC 5. NetShelter FITE RS AL 34 A R MR AR BTAT FA R bR 7™ i K S 2 )
YARRIA BT Y, RO T 2% H.

990-3298B-037 04/2010



http://www.apc.com
http://www.apc.com/support
http://www.apc.com/support/contact

	产品概述
	说明
	NetShelter 四柱机架型号
	产品清单
	四柱机架组件


	安装前
	工具
	工具（已提供）
	其他所需工具（未提供）

	配件
	配件（已提供）
	请回收利用
	免责声明
	装箱清单

	安装四柱机架
	组装机架
	连接四柱机架
	安装 APC 机架配电单元（机架 PDU）


	安装设备
	确定垂直安装法兰中的 U 形空间
	安装锁紧螺帽
	拆除锁紧螺帽
	接地位置
	缆线管理
	缆线管理选件


	规格
	600 mm 四柱机架
	五年担保
	担保条款
	不可转让担保
	免责条款
	担保索赔



